

夫妻打架牵出聚众吸毒案

目前,三名嫌疑人已被警方行政拘留

本报9月18日讯(记者顾松 通讯员 许加元) 一男子因家庭矛盾将妻子和妻子的朋友打倒在地,群众听到后立即报了警。男子为逃脱干系竟揭发妻子和其女友吸毒,在警方的缜密调查下,三人均被查出涉嫌吸毒。

9月17日下午4时许,滨海公安局基地分局接到群众举报称,在基地某小区一名男子和两名女子在家里打架。接警后,民警迅速赶到现场。两名女子向民警哭诉着说男子梁某打人的前因后果。梁某见插不上话,形势对自己

越来越不利,为逃脱干系,他突然暴躁地向民警反映称,她们俩人在家吸毒。闻听梁某说这话,两名女子王某、张某立即共同指认梁某也参与了吸毒。梁某当场否认了他也参与吸毒的事情,而且还假惺惺地协助民警将吸毒工

具拿了出来。为了将案件调查清楚,掌握确凿证据,不给犯罪分子可乘之机,民警将三人带至公安机关进一步审查。经尿检三人结果都呈阳性。经审讯,三人交代,9月16日晚

上,三人在家聚众吸食毒品后很晚才睡觉,9月17日中午,梁某叫妻子王某起床,王某赖着不想起床,于是两人发生了争吵,梁某生气摔门出去和朋友喝酒去了,到了下午3点多,梁某酒后回到家中看到妻子还在睡觉,于是大声训斥妻子。见妻子王某顶

嘴,梁某一怒之下挥拳打向妻子王某,在客厅看电视的张某上前劝架时也遭到梁某的殴打。在持续争执了一段时间后,结果被群众举报牵出了聚众吸毒案。目前,三人因涉嫌吸毒已被滨海警方行政拘留。



献爱荣军

18日下午,某公司向东营市荣军医院捐赠价值4万元的理疗设备,并现场为复员退伍军人提供保健理疗。据了解,该公司自落户东营以来已累计捐赠现金近4万元,理疗设备价值5万元,用爱心推动了公益事业的发展。本报记者 任小杰 摄影报道

两男子夜闯校园 强拉女学生外出

本报9月18日讯 12日晚7时许,四名男子驾车来到东营某大学校园后,车下来两名男子三次采取拉扯、威胁等方式要求女大学生陪其外出。9月18日,记者从滨海公安局基地分局了解到,目前警方已掌握嫌疑人踪迹,案件正在调查中。

12日晚7时许,刚刚步入大学不久的大一新生李某与王某到学校南门外面的超市购物,当她们返回校园时,一辆轿车内的男子打开车窗说“跟我们出去玩吧”。男子的一句话吓得两名女生调头往回走,但是男子依然不依不饶,驾车跟着。

9月17日,记者在该大学内见到了遭遇骚扰的女学生。李某说:“我们走路不如他们开车快,一会他们就超过了我们,并从车上下来。”李某说,车内的男子说

要请唱歌,当时她就掏出手机准备打电话,男子见状就没有继续跟随。以为摆脱纠缠的李某和王某穿过学校操场,往宿舍的方向行走,但是当快走到宿舍时,两名男子又跟了上来。两女生见状后,连忙往宿舍方向跑。

李某回到宿舍后,从2楼远远望去,发现两名男子依然开车围着学校操场转。李某就向班主任助理反映情况。

采访中,记者了解到,班主任助理知道事情原由后,立即向110指挥中心报警。警方在现场了解情况时,还有两名女生向警方反映遭到男子阻挡要求外出的遭遇。

基地分局办案民警介绍,警方目前已锁定嫌疑人的驾乘车辆,该案正在进一步查处中。 本报记者

齐鲁晚报

齐鲁晚报 知天下

山东发行量第一的都市报

齐鲁晚报在全国晚报都市报类报纸综合竞争力排行榜上稳居前三;连续八年蝉联世界报业发行百强,2009年在世界日报发行量百强当中位居第22名,位居中国都市类媒体第一;连续七年入选中国最具价值品牌500强,2011年品牌价值高达28.96亿元。

自创刊以来,经过多年的发展已经成为山东省发行量最大、影响力最强、覆盖面最广的报纸。

新闻热线: 0546-8065000 广告热线: 0546-8327067 订报热线: 0546-8203666